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2023, MAGYARORSZÁG: CSAK HÁTRA MEGY

- GDP: legrosszabb (-2,8%), Infláció: legrosszabb (17,6%)

- Ígéretek megszegése: nem nyúlunk a rezsicsökkentéshez, marad az árstop, nem küldünk 

katonát külföldre, megvédjük a gyerekeket, megállítjuk az illegális migrációt, nem leszünk 

bevándorlóország

- Szolgáltatások összeomlása: egészségügy, oktatás, posta, vasút, határvédelem

- Háború: Csád, Irak, Koszovó

- Akkugyárak, mérgezés, környezetszennyezés, védett erdő, víz, energia, migránsgettó…

2023, HÓDMEZŐVÁSÁRHELY: ELŐRE MEGY

- 10. hely a 25 megyei jogú városból

- Három kategóriában 1. hely: közterületek, hulladékgazdálkodás, tömegközlekedés

- legbiztonságosabb MJV

- legtöbb adósság törlesztetése (6 év alatt 2/3)

- legtöbb adó eltörlése (ingatlanadó: magánszemélyek 0, cégek: -50%)

- legkorruptabból a legkevésbé korrupt – 2016-2017: 30-szoros túlárazás miatt feljelentés

- átláthatóság, nyilvánosság: vagyonbevallás, kampányelszámolás, kutatási eredmények

- legtöbb támogatás a rászorulóknak (nyugdíjasok, katonák, rezsiáldozatok, lakások, tűzifa, 

gyerekek, ingyenes busz, játszóház, dodzsem, ugrálóvár, kulturprogramok…)

MAGYARORSZÁG HÁTRA, VÁSÁRHELY ELŐRE MEGY



TÉTELESEN BETARTJUK ÍGÉRETEINKET
Választási ígéretek a polgármesteri ciklusra – 2023 végén:

TELJESÜLT
87%

FOLYAMATBAN
4%

PROBLÉMÁS
9%





Nehezített feltételek, 2023:

- Pénzügyek - csak mi nem kaptunk rezsitámogatást

- elvették az MVP-t, az iskolák felújítását, leállították a szennyvíztisztítót

- Ezért mentünk Brüsszelbe (3 biztos, 3 frakció, 3 bizottság)

- Navracsics miniszter úrral egyeztetések: 4 hónapig elkerüli Vásárhelyet Lázár úr 

kérésére...

- Beruházási törvény – Lázár János minisztériuma szerzi be, de mennyiért?

- Letámadták a Berényi családot, kirúgták a vejem, beperelt Bán Csaba és Szél István, 

kutattak az MMM-nél, szuverenitás és titkosszolgálat, NAV, NAIH, mégsem volt semmiféle 

hazaárulás… 

- Új jegyző, aljegyző, vezérigazgató, múzeumigazgató, HTKT-vezető – mégis jönnek 

Vásárhelyre szakemberek?

- 2024: fizetések és juttatások, jutalmak



Kiemelt eredmények, 2023:

- HTKT: kiváltunk a kistérségi társulásból, ne a vásárhelyiek fizessék más települések 

adósságait – azóta javult az ellátás az idősek otthonában, színesebbek a 

szórakoztatásukra szervezett programok, olcsóbb a beszerzés is

- A menzán elértük, hogy A és B menüből lehet választani. 5-ös osztályzatok, új 

feliratkozók, épületek felújítása (Cseresnyés, Varga Tamás, Kalmár)

- Épületeink felújítása: Városháza, Könyvtár, Andrássy 9, Négyesi (helyi védett alap), Olasz 

szabó háza (Kinizsi 2), Emlékpont (magyar állam)

- Utak: Tóth malom, Bordás, plusz 6 utca (pl. Búza, Nap, Kistópart, Almási), járdák (pl. 

Mária Valéria, Koszta, Munkácsy). 2024: 200 + 300 millió, kiemelt fejlesztés

- Strand: kemping és csúszda első éve, SIKERES



VÁSÁRHELY BIZTONSÁGOS VÁROS!



- A legbiztonságosabb megyei jogú város

- Kamerarendszer felújítás, javítás, fejlesztés

- Elkészült a Rotary sétányon, az Áfonya utcában és az Európa 

Parkban a napelemes közvilágítás

- Tóth malom utca

- Szegedi szervízút Öreg-Kishomokon

- További okos zebrák



ZÖLD ÉS KÖRNYEZETTUDATOS



- Napelemek: 43 épületre 1 hektár. Például: Hóvirág és az Oldalkosár 

utcai bölcsődék, Kagylóhéj és a Csodaház (hűtő-fűtő klímák), 40 kW 

Hódfó

- Napelemes lámpák: Tóth malom utca (Öreg-Kishomok kerékpárút)

- Környezettudatos szemlélet, hulladékgyűjtés kampány 

szeptemberben (Uniós forrás).

- Évelő ágyások és körforgalmak

- Hőszigetelt ablakok a Varga Tamás Általános Iskolában (10 millió 

forintos saját forrásból) 

- Hiányzó padok, szemeteskukák és utcanévtáblák pótlása

- A belváros II. ütem: Sarokház előtti terület, Ótemplom környezete

- Mártélyi tanösvény



VÁSÁRHELY A GONDOSKODÓ VÁROS!



- Szikáncsi kisposta

- 2024: Zenekari próbatermet alakítunk ki a városháza pincéjében

- 2024: Újraindítjuk a tanyagondnoki szolgálatot.

- Közmunkásaink év végén 12 ezer ft-os utalványt kaptak

- 500 rászoruló gyermek kapott karácsonyra 12 ezer Ft-os utalványt

- Rászoruló nyugdíjasokról is gondoskodunk. 22 500 forintos támogatást 65 év 

felettiek, akiknek havi nyugdíja nem éri el a 100 ezer forintot. 15 ezer forintos 

támogatást igényelhetnek a várostól azok, akiknek ennél magasabb a nyugdíja, de 

nem haladja meg a 142 500 forintot.

- Augusztusi vihar károsultjainak 6 millió forintnyi támogatás

- Koszovóban megsérült vásárhelyi katonáknak 16,5 MFt támogatás

- A rezsicsökkentés eltörlését megszenvedőknek támogatás

- Több mint 300 családnak osztottunk szociális tüzifát

- Szociális bérlakások felújítása, kiadása + 50 lakás (2024: 50 millió Ft)

- Önkéntesek: Ételosztások, ruhaosztás, Százszorszép program, tánctanfolyam, 

főzőtanfolyam, bútorok és háztartási gépek rászorulóknak

- Hajléktalanszálló, ételek

- HTKT helyett HKK: Idősek otthona

- Gondosóra, Nyugdíjas Lakópark (járda, híd, utak, buszmegálló)



VÁSÁRHELY CSALÁDBARÁT VÁROS



- 2023-ban 4 vásárhelyi óvoda udvarát újítottuk fel: Malom, Klauzál, 

Oldalkosár és Észak Utcai Óvodákban. 11 vásárhelyi óvoda kapott új 

kültéri játszóeszközöket 12,2 millió forintért.

- Új bútorokat kapott a Cseresnyés Kollégium menzája, tetőt szigeteltünk

- 100 milliós játszótérfejlesztésünk már több mint 100 milliónál tart, 

hamarosan felújítjuk a Damjanich utcai és mártélyi játszótér elemeit is

- Megépült a Hód-Vár Játszóház, a Petőfi utca 6-ban

- ISKOLABUSZ helyett óvodabusz, Tankerület helyett a város

- 2024: Fecskelakás-programot indítunk fiatal családoknak



VÁSÁRHELY SZABADON FEJLŐDIK!



- Felújítottuk a városháza tornyát

- Megépítettük a Bordás utcát 134 millió ft-ért, a Tóth malom utcát 100 millió 

forintért

- Megújult 6 utca: a Nap utca, a Futó Mihály, a Búza, az Almásy, az és a 

Kistópart utca – összesen 50 millió ft

- 2200 m önerős járda épült 18,4 millió ft

- Épületek, amiket felújítottunk: Vívócentrum, Cseresnyés kollégium, 

Könyvtár, Olasz szabó háza, Négyesi, Andrássy 9,

- Elértük, hogy az állam felújítsa az Emlékpontot



VÁSÁRHELY A KULTÚRA VÁROSA



- TAVASZTÓL ŐSZIG MINDEN HÉTVÉGÉN KultúrTér: színház, mozi, zene, tánc, humor

- 10 napos rekord borfesztivál: első nap nézőszáma, a teljes fesztivál hossza, költséghatékonyság, 

koncertek száma, borászok jelenléte

- Városrészi napok

- Szórakozás advent idején: 7000 feletti ingyenes használat (dodzsem, körhinta)

- Jégpálya, hóágyú

- Könyvtár: RFID rendszer, applikációval is ki lehet venni könyveket, 

- a könyvtárunk elnyerte a Minősített Könyvtár címet

(2024: Szabó Magda Színház)



EGYIK LEGSZEGÉNYEBB VÁROSKÉNT IS SAJÁT BEVÉTELEKBŐL MŰKÖDÜNK, FEJLESZTÜNK!
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VISSZAFIZETJÜK ELŐDEINK ADÓSSÁGAIT, MÉGIS FEJLŐDÜNK!

2023. jan.1. 

TŐKE Tőke törlesztés kamat törlesztés 2023.dec.31. TŐKE

HMSZ hitel 

600.000.000,- 

(2015)

     332 500 000 Ft               42 800 000 Ft               54 341 511 Ft                 289 700 000 Ft 

HVSZ hitel 

1.000.000.000,- 

(2008)

     857 503 000 Ft               42 924 000 Ft            145 146 155 Ft                 814 579 000 Ft 

HVSZ hitel 

1.000.000.000,- 

(2007)

     674 826 650 Ft             149 960 700 Ft            104 260 355 Ft                 524 865 950 Ft 

HVSZ összesen:  1 532 329 650 Ft             192 884 700 Ft            249 406 510 Ft             1 339 444 950 Ft 

Zsigmondy 

kötvény 

4.250.000.000,- 

(2016)

 2 450 000 000 Ft             300 000 000 Ft            382 688 215 Ft             2 150 000 000 Ft 

Kovács-Küry 

100.000.000,- 

(2020)

       91 666 669 Ft               91 666 669 Ft                 9 239 666 Ft                                      - Ft 

önkormányzat 

összesen:
 2 541 666 669 Ft             391 666 669 Ft            391 927 881 Ft             2 150 000 000 Ft 

Mindösszesen  4 406 496 319 Ft             627 351 369 Ft            695 675 902 Ft             3 779 144 950 Ft 

A 2018-ban megörökölt, letagadott 10,7 milliárd forintos hitelállományunkat 4 

milliárd alá csökkentettük! Az önkormányzatnak NINCS LEJÁRT beszállítói 

állománya, azaz tartozása.



NYUGAT VAGY KELET, béke vagy háború, jólét vagy nyomor, erkölcs vagy züllés?

- Lengyel siker – magyar maffiaállam: erőforrások, média, közigazgatás, igazságszolgáltatás

DIKTATÚRA BUKÁSA 3 FELTÉTEL:

1. BELSŐ ELÉGEDETLENSÉG

- infláció, bérek, szegénység, kivándorlás

- egészségügy, oktatás, posta, vasút

- bevándorlás, pedofília, akkugyárak

2. KÜLSŐ ELSZIGETELTSÉG

- EU: ukrán támogatás, szankciók, költségvetés, kávé nélkül is megszavazta…

- svéd NATO-tagság – Erdogan

- Putyin pekingi videója

- Nincs V4, Lengyelország

3. REPEDÉSEK A RENDSZEREN BELÜL

- Magyar Péter, Pesty László, Lázár-Navracsics…

EP: Mindenki Magyaroszága Néppárt, EPP – de ha megválasztanak, én maradok Vásárhelyen!

LESZ-E VÁLTOZÁS, LESZ-E RENDSZERVÁLTÁS



A hódmezővásárhelyi közhangulat 

2024 elején

Budapest, 2024. február 28.



Módszer

Felmérés 

● a város 18 éves és idősebb népességét reprezentáló 1000 fős minta

● telefonos megkérdezésével

● 2024. február 1-je és 12-e között.

● A véletlen minta kisebb torzulásait a teljes népességre vonatkozó 

adatok alapján statisztikai eljárással, többszempontú súlyozással 

korrigáltuk. 

● A korrekciót követően a minta pontosan tükrözi a hódmezővásárhelyi 

felnőtt népesség életkor, nem, lakóhely és végzettség szerinti 

összetételét.

● Az adatok hibahatára a teljes népességre vonatkozóan +/- 3%.



Pártpreferencia és a vezető politikusok 

munkájának megítélése

A pártpreferenciával rendelkezők közel fele a Fidesz-KDNP-t támogatja, több mint negyede a 

Mindenki Magyarországa Néppártot. A többi párt támogatottsága 8 százalék alatti a városban lakók 

körében.

Hódmezővásárhely vezető politikusainak ismertsége tekintetében elmondható, hogy Márki-Zay Pétert

és Lázár Jánost szinte mindenki ismeri, míg Berényi Károlyt a lakosság 30 százaléka, Gyöngyösi 

Ferencet pedig a lakosság közel fele nem ismeri.

Márki-Zay Péter munkájával nagyjából a lakosság fele elégedett, Lázár Jánoséval a kétödöde. 

Gyöngyösi Ferenc és Berényi Károly munkássága az őket ismerők körében jobb megítélésű, mint az 

előbbi két politikusé. A városban Lázár Jánosnak viszonylag nagy az elutasítottsága: a lakosság közel 

negyede egyáltalán nem elégedett a munkájával. Márki-Zay Péter esetében ez az arány egyötöd.

Márki-Zay Péter munkájával a MMM választói a legelégedettebbek és a Fidesz-KDNP szavazói a 

legkevésbé elégedettek. Az egyéb pártok szavazóinak kétharmada elégedett Márki-Zay Péter 

munkájával, míg Lázár Jánoséval csupán ötödük. Ugyancsak nagy a különbség a párt nélküli, 

„bizonytalan” szavazók körében: Márki-Zay 57 százalékuktól, Lázár pedig csupán 37 százalékuktól kap 

pozitív értékelést.
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Elégedettség Hódmezővásárhely vezető politikusainak 

munkájával
százalék és átlagok ötfokú skálán
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Elégedettség Márki-Zay Péter munkájával
korcsoport és végzettség szerint, százalék és átlagok ötfokú skálán
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Elégedettség Lázár János munkájával
korcsoport és végzettség szerint, százalék és átlagok ötfokú skálán

Átlagpontszám
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Elégedettség Gyöngyösi Ferenc munkájával
korcsoport és végzettség szerint, százalék és átlagok ötfokú skálán

Átlagpontszám
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Elégedettség Berényi Károly munkájával
korcsoport és végzettség szerint, százalék és átlagok ötfokú skálán

Átlagpontszám
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Tájékozódás
A városi hírforrások közül kiemelkedő a szuperinfó hirdetések népszerűsége: a lakosság 

közel fele rendszeresen, további 30 százaléka pedig alkalmanként tájékozódik innen. 

A lakosság 40 százaléka legalább három hírforrást rendszeresen követ, 8 százalék a 

felsorolt hírforrások több mint felét kíséri figyelemmel. A teljes lakosság nagyjából negyede 

nem tájékozódik rendszeresen egyik hírforrásból sem, viszont 98 százalék tájékozódik 

legalább alkalmanként.

A Mindenki Magyarországa Néppárt szavazóinak körében kiemelkedően intenzív a 

tájékozódás a többi párthoz viszonyítva: 62 százalékuk legalább három hírforrást, ráadásul 

23 százalék a felsorolt hírforrások több mint felét rendszeresen követi.

A Vásárhelyi Valóságot a MMM-szavazók fele rendszeresen olvassa, míg a lakosság 

többi részének csak negyede, de minden csoportban az elsődleges hírforrások közé tartozik. 

A Hódmezővásárhely Város gyorshír szolgálata facebook oldal az MMM-szavazók 

körében hasonlóan népszerű, míg a Fidesz-KDNP szavazóknak csak 7 százaléka, a 

lakosság többi részének pedig kb. ötöde fogyasztja rendszeresen.

A Rádió7 és a Promenad24.hu a Fidesz-KDNP szavazók elsődleges hírforrása (a 

szuperinfó hirdetések mellett), az MMM szavazók körében a legkevésbé követett hírforrások 

ezek, míg az egyéb párt választóinak és a párt nélkülieknek a körében a középmezőnyben 

helyezkednek el, 15-23 százalékos rendszeres látogatottsággal.



Városi hírforrások használata
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A tájékozódás intenzitása
a tájékozódásra rendszeresen használt hírforrások száma, százalék
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Helyzetértékelés

A lakosság 63 százaléka szerint az országban rossz irányba mennek a dolgok, ezzel 

szemben Hódmezővásárhelyen a többség (52 százalék) kedvezőnek látja a helyzetet. 

A Fidesz-KDNP szavazóinak 84 százaléka kedvezőnek látja a helyzetet az országban, míg 

a MMM szavazói és az egyéb pártok szavazóinak nagy többsége szerint rossz irányba 

mennek a dolgok. Hódmezővásárhelyen az MMM szavazók 95 százaléka jónak látja a 

helyzetet, ezzel szemben a Fidesz-KDNP szavazóinak csak 12 százaléka.

Az ország helyzetének megítélése az idősebb korosztályban, az alacsonyabb 

végzettségűek és a közepesen tájékozottak körében jobb az átlagnál. Nagyobb 

arányban látják borúsan a helyzetet az intenzíven tájékozódók.

Hódmezővásárhely teljes lakossági megítéléséhez képest a fiatalabb korosztályok, a 

magasabb végzettségűek, az intenzíven tájékozódók és az egyáltalán nem 

tájékozódók nagyobb arányban látják jó irányba tartónak a dolgokat.

A teljes lakosság fele úgy véli, hogy 2018 előtt nagyobb volt a korrupció mértéke a 

városban, míg 22 százalék szerint a jelenlegi városvezetés alatt nagyobb mértékű. Az 

intenzíven tájékozódók körében és a legfiatalabb korosztályban markánsan többen látják 

nagyobbnak a korrupciót 2018 előtt.



Általában véve jó vagy rossz irányba mennek a dolgok...?
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37

84

4

19

26

63

16

96

81

74

szavazókorú…

Fidesz-KDNP

MMM

egyéb párt

párt nélküli

Magyarországon

52

12

95

61

59

48

88

5

39

41

szavazókorú népesség

Fidesz-KDNP

MMM

egyéb párt

párt nélküli

Hódmezővásárhelyen

jó irányba mennek a dolgok rossz irányba mennek a dolgok



Általában véve jó vagy rossz irányba mennek a dolgok 

Magyarországon?
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Általában véve jó vagy rossz irányba mennek a dolgok 

Hódmezővásárhelyen?
korcsoport, végzettség és a tájékozódás intenzitása szerint, százalék
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A korrupció mértékének megítélése
pártpreferencia, korcsoport és végzettség szerint, százalék
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Városi fejlesztések és közszolgáltatások megítélése

A városi fejlesztések többségével elégedettek a lakosok. A legnépszerűbb az 

óvodafelújítás, bölcsőde-újranyitás volt (74 százalék elégedett), az elutasítás is itt a 

legalacsonyabb, csupán 4 százalék nem elégedett. A Kovács-Küry idősotthon és a szociális 

bélrakások felújítása a legkevésbé ismert fejlesztések, a lakosság harmada nem hallott róluk.

A város állapotának különböző dimenzióit valamivel megosztottabban ítélte meg a lakosság. Az 

ATEV-bűz helyzet és a szúnyoghelyzet a lakosság több mint fele szerint javult és csak kevesek 

szerint romlott. Ezzel szemben a zöldterületek gondozottsága, a közvilágítás és az 

útburkolatok minősége a lakosság közel harmada szerint romlott.

A városkártyát a lakosság döntő része (89 százaléka) ismeri, azonban csak 14 százalékuk 

váltotta ki.

A közétkeztetés színvonalát a lakosság átlagosan 2,7 pontra értékelte öt fokú skálán. A 

lakosságnak csupán 3 százaléka szerint nagyon jó a minőség, ellenben 16 százalék szerint 

nagyon rossz. A közétkeztetés minőségével szemben a fiatalabb korosztályok és a Fidesz-KDNP 

szavazók a legkritikusabbak.
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A város állapotának megítélése
százalék
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A városkártya ismertsége
pártpreferencia, korcsoport és végzettség szerint, százalék
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A városkártya használata*
pártpreferencia, korcsoport és végzettség szerint, százalék

* Az azt ismerők körében.
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A közétkeztetés megítélése
pártpreferencia, korcsoport és végzettség szerint, százalék és átlagok ötfokú skálán
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Vélemények Hódmezővásárhely fejlődéséről

„Vásárhely ősszel is jó hely” a legnépszerűbb vélemény Hódmezővásárhelyről. A 

lakosság 60 százaléka inkább egyetért az állítással, míg 18 százalék inkább nem ért egyet. 

„Vásárhely szabadon fejlődik” illetve „Vásárhely a szabadság városa” nagyjából hasonló 

megítélést váltott ki: az emberek 42 százaléka egyetértett, 35 illetve 31 százalékuk nem 

értett egyet az    állításokkal.

Az állítások megítélésében kiugróan az MMM-szavazók, illetve a Fidesz-KDNP szavazói 

tértek el a lakosság egészéhez képest, más dimenziókban nem voltak igazán markáns 

különbségek, tendenciák.



Vélemények Hódmezővásárhely fejlődéséről
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Vélemények Hódmezővásárhely fejlődéséről: Vásárhely ősszel is jó 

hely
pártpreferencia, korcsoport és végzettség szerint, százalék
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Vélemények Hódmezővásárhely fejlődéséről: Vásárhely szabadon fejlődik
pártpreferencia, korcsoport és végzettség szerint, százalék
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Vélemények Hódmezővásárhely fejlődéséről: Vásárhely a szabadság 

városa
pártpreferencia, korcsoport és végzettség szerint, százalék
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Közéleti kérdések megítélése

Bán Csaba református lelkész ingatlanvagyon követelésével a lakosságnak csupán 18 
százaléka ért egyet, míg 62 százalékuk elutasítja azt. A legnagyobb támogatottsága az ügynek a 
Fidesz-KDNP szavazók körében van (44 százalék értett egyet), míg a leginkább elutasítóak az 
MMM és egyéb párt szavazóin kívül az intenzíven tájékozottak és a fiatalabb korosztályok.
Akkumulátorgyár hódmezővásárhelyi építését a alkosság harmada támogatná, míg 
kétharmada nem. A kérdésben a megosztottság pártpreferencia szerint igazán jelentős, ezen 
kívül a tájékozottság szintjében van még különbség: az intenzíven tájékozódók és az egyáltalán 
nem tájékozódók az átlagosnál elutasítóbbak a témában. Ebben a kérdésben kifejezetten 
kevesen nem foglalnak állást, a lakosság 95 százaléka egyértelműen el tudja dönteni, hogy 
támogatja-e az akkumulátorgyárak építését a városban, vagy sem.
A lakosság 44 százaléka szerint a város annak ellenére látványosan fejlődik a saját és 
uniós forrásaiból, hogy érezhető az akadályoztatás, 35 százalék szerint a jelenlegi 
városvezetés miatt nem fejlődik, míg 22 százalék gondolja azt, hogy Lázár János és a kormány 
akadályozza a fejlesztéseket. A 30 év alattiak körében különösen sokan elégedettek a város 
fejlődésével. Az MMM-szavazók közül szinte senki sem válaszolta azt, hogy a város a jelenlegi 
vezetés miatt nem fejlődik, míg a Fidesz-KDNP szavazók 7 százaléka okolja Lázár Jánost és a 
kormányt a fejlesztések akadályozásáért, illetve további 7 százalék elismeri a város látványos 
fejlődését.



Bán Csaba református lelkész ingatlanvagyon követelésének 
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Akkumulátorgyár hódmezővásárhelyi építésének 
támogatottsága
pártpreferencia, korcsoport és végzettség szerint, százalék
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Vélemények a város fejlődésének akadályáról
pártpreferencia, korcsoport és végzettség szerint, százalék

22

7

23

31

28

29

18

21

21

44

7

77

56

51

43

45

42

49

35

86

0

12

21

28

38

38

30

szavazókorú népesség

Fidesz-KDNP

MMM

egyéb párt

párt nélküli

nem tájékozódik

kevésbé tájékozott

tájékozott

intenzíven tájékozott

p
á
rt

p
re

fe
re

n
c
ia

tá
jé

k
o

z
ó

d
á

s
in

te
n

z
it
á

s
a

Vásárhely kevésbé fejlődik, mert Lázár János és a kormány akadályozza a fejlesztéseket

Érezhető az akadályoztatás, de a város az uniós és saját forrásaiból így is látványosan fejlődik

Vásárhely a jelenlegi városvezetés miatt nem fejlődik
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